
Процес адаптації починається з погодження з умовами, а також політикою конфіденційності. 
Для цього натисніть галочку і продовжте, натиснувши продовжити .
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Визначте робочий час на першому кроці налаштування. Натисніть « Додати» та заповніть 
необхідну інформацію.
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Після завершення натисніть продовжити .
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Виберіть , чи хочете ви використовувати сидіння або вкладку ле застереження і встановити 
кількість доступних сидячі / таблиці.
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Перейдіть до наступного кроку, натиснувши «  Продовжити» .
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На цьому кроці визначається розмір групи  . Спочатку введіть максимальний розмір групи, а 
потім укажіть розмір групи, який буде автоматично підтверджено. Перейдіть до наступного 
кроку, натиснувши продовжити .
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У вас є можливість додати пропозиції до свого інструменту бронювання. Для цього натисніть 
кнопку « Додати» та заповніть необхідну інформацію.
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Продовжуйте, натиснувши продовжити .
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Тепер скажіть гостю, як він може зв’язатися з вами і як ми маємо сповістити вас про 
бронювання.
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Якщо інформація повна, натисніть продовжити .
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На останньому кроці ви повинні вирішити, чи хочете ви використовувати віджет резервування
 та куди ви хочете його інтегрувати .
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Після вибору натисніть продовжити .
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Це воно. Зараз процес адаптації завершено. Натиснувши на інформаційну панель, ви будете 
перенаправлені на ваш інструмент бронювання DISH.
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